
Obuka za mlade lidere 

Lideri protiv netolerancije i nasilnog ekstremizma

Imate između 18 i 30 godina starosti, zainteresovani ste ili već angažovani u promovisanju 
tolerancije, inkluzije ili u osnaživanju otpornosti vaše zajednice na fenomen nasilne 
radikalizacije?  Želite da naučite nešto više o tome šta navodi ljude, posebno mlade da se 
okrenu nasilnom ekstremizmu? Da li ste zainteresovani da pomognete da vaši pandani i 
pripadnici vaše zajednice budu zaštićeni od ove pojave? Da li ste spremni da sa 
istomišljenicima svake sedmice u narednim mesecima svoje vreme i napore posvetite izradi i 
sprovođenju inicijative? Onda je inicijativa ,,Lideri protiv netolerancije i nasilnog 
ekstremizma (LIVE) namenjena vama. 

Svako ima svoju ulogu, posebno mladi ljudi!  

Bezbednost je zajednička odgovornost. Organizacija za evropsku bezbednost i saradnju 
(OEBS) radi sa javnim organima i građanskim društvom u sprečavanju i suzbijanju porasta 
nasilnog ekstremizma koji može voditi terorizmu i drugim krivičnim delima. Stimulisanje 
aktivnosti rukovodstva građanskog društva na lokalnom nivou je od suštinskog značaja da 
se ljudi zaštite od radikalizacije i vrbovanja za nasilni ekstremizam.  

Mladi ljudi na jedinstven način shvataju lokalnu društvenu dinamiku i na poseban način 
pristupaju svojim pandanima i drugim pripadnicima svoje zajednice. Verujemo u njihovo 
rukovodstvo, energiju i kreativne kapacitete da podignu nivo informisanosti, iscrtaju nove 
puteve koji udaljuju od mržnje i netrpeljivosti, da pokrenu i podstaknu dijalog, promovišu 
uzajamno razumevanje i poštovanje, da okupe donosioce odluka i dovedu do pozitivnih 
promena koje će uticati na faktore koji su u osnovi nasilne radikalizacije u različitom 
lokalnom kontekstu. 

Želimo da vam pomognemo da preduzmete mere! 

LIVE obuka nastoji da inspiriše i osnaži mlade ljude da iskoriste svoj jedinstveni potencijal 
kako bi pojačali otpornost na netrpeljivost i nasilni ekstremizam, te da budu pokretači 
promene.  Kao polaznik LIVE obuke  
 Steći ćete znanja i veštine kako da na bezbedan i efikasan način reagujete, uključujući

znanja i veštine u oblasti ljudskih prava, o planiranju i sprovođenju procene,
angažovanju zainteresovanih strana i svesti o zaštiti.

 Dobićete stručne smernice za prepoznavanje i osmišljavanje logičnih ideja za
delovanje kako biste zaštitili svoje pandane i zajednicu.

 Imaćete priliku da sa drugim mladim ljudima iz zemalja članica OEBS-a
razmenjujete iskustva i da od njih učite.

Podučavamo vas kako da budete uspešni! 

LIVE obuka se sastoji od dva modula obuke od po nedelju dana gde je potrebno lično 
prisustvovati i od prelaznog perioda između dva modula u trajanju do tri meseca.   
 Cilj prvog modula je da prepoznate odgovarajuću ideju delovanja koju želite da

razvijete, ali i korake neophodne u planiranju kako bi ovu ideju delovanja mogli da
ostvarite.

 Tokom prelaznog perioda radićete kući, samostalno kako biste na detaljniji način mogli
da planirate svoju ideju delovanja uz podršku koja će vam biti obezbeđena u obliku
saveta i ograničenog početnog finansiranja.



 U drugom modulu sastaćete se sa ostalim polaznicima obuke kako biste razmenili 
uspešne ideje i poteškoće što će za cilj imati da dovršite svoj projekat koji treba da se 
realizuje. 

Prva nedelja obuke će se održati od 29. oktobra do 2. novembra u Prištini. Druga nedelja 
obuke će se održati od 26. novembra do 30. novembra (mesto održavanja biće potvrđeno). 
Učešće je besplatno. Putne troškove i troškove smeštaja obezbeđuje OEBS za one 
učesnike koji žive van Prištine. Pohađanje kursa svakako zahteva značajno ulaganje vašeg 
ličnog vremena tokom perioda u kojem će obuka biti održana, ali i kasnije kako biste dalje 
razvili i sproveli svoju inicijativu. Sve sesije će biti održane na engleskom jeziku, sa 
simultanim prevodom na albanskom i srpskom jeziku. 
  
Ko i kako može da se prijavi 

Kako bi mogli da se prijavite, morate imati između 18 i 30 godina starosti i  mesto boravka 
na Kosovu. Morate biti vrlo predani zaštiti univerzalnih ljudskih prava te biti odlučni u 
preduzimanju mera protiv netolerancije i nasilnog ekstremizma.  Molimo vas da svoju 
biografiju (uključujući bilo kakvo profesionalno i/ili volontersko iskustvo ako ga imate) kao i 
kratku izjavu o vašoj motivaciji  pošaljete na engleskom jeziku  (prihvata se i na albanskom i 
srpskom jeziku) na sledeću imejl adresu:  LIVEtraining-OMIK@osce.org.  Rok za prijavu je 
23. septembar 2018. 
 


